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Az okos szót
szívesen meghallgatjuk akkor is, 
ha a legszélső túloldalról jön 
és épen ezért készséggel elismer­
jük, hogy Griger Miklós papkép- 
vísélő és keresztényszocialista ve­
zér mai parlamenti felszólalása ál­
talános figyelmet és méltánylást 
érdemel. Griger Miklós ahoz a po­
litikai párthoz tartozik, amelynek 
sok-sok célkitűzésétől mély szaka 
dék választ el minket, de a mii 
beszédét szinte maradéktalanul 
aláírjuk. A munkásosztály nyomo­
ráról elmélkedett ma Griger Mik­
lós országunk úgynevezett afyiai 
előtt és a nyomor kórokozójának 
keresése közben olyan meleg, filo­
zófiai mélységű szavakat talált a 
nemzet legszerencsétlenebb rétege, 
a kétkezi munkások számára, ame­
lyek eddig jobboldalról még alig 
hangzottak el. A polgári demokrá­
ciának régi, alapvető tétele, hogy a 
forradalmak megakadályozására 
legjobb orvosság a szociális jólét 
előmozdítása és Griger Miklós ma 
dogmatikusan hangoztatta a pol­
gári demokráciának ezt az alap­
vető tételét. Pedig e tételnek han­
goztatása ma időszerűbb, mint va­
laha, mert a nyomor, a munka- 
nélküliség, a kegyetlen adóprés, a 
lakáshiány és a proletáriátus többi 
ostora, hihetetlen erővel tépi a 
munkásság testét. „Nem szabad 
átvinnünk azt a gyűlöletet, amely- 
lyel egyes munkásvezérek iránt vi­
seltetünk, az egész munkásságra“

mondta többek között Griegcr 
és egy tagadó kormánypárti felki­
áltásra, amely szerint a hatalom 
pártján nincs is ilyen ember, Gri­
ger bátran válaszolt: „Én ismerek 
száz ilyen embert is!" Nem elég 
szidni és gyalázni a forradalma­
kat, de tanulni és okulni kell be­
lőlük. A forradalmak oka az Ín­
ség, a nyomorúság, a nép testi és 
lelki összeroppanása - - mondta 
Griger és kijelentéseinek ijesztő 
igazsága benne izzik az ország le­
vegőjében.

A baloldali képviselők hiába 
mondták, kiáltották, ordították 
százszor is a kormány mestersége­
sen eldugaszolt fülébe ezeket az 
igazságokat: csak hetyke legyintés 
vagy dühös fenyegetés volt rá a 
válasz. Kiváncsiak vagyunk, hogy 
Griger Miklós, aki nem „szedett- 
vedett destruktiv“, hanem kato­
likus pap, szélsőjobboldali poli- 
•ikus, milyen eredménnyel emelte 
fel szavát a társadalom negyedik 
rendjének érdekében? Vájjon az 
uralt, akik az ország sorsát inté­
zik, felneszelnek-e a soraikból 
való papképviseló szavára és cl- 
gondolkoznak-e azon a filozófián, 
amely a forradalmak okát a nép 
ínségében és nyomorúságában ke­
resi?

Az inség és a nyomor itt van 
az orrunk előtt Griger Miklós 
látja ezt, nem is akarja tagadni, 
mint elvbarátai, hanem segíteni kí­

ván rajta, mert különben jön — a 
forradalom. Mi nem vagyunk egy 
táborban Griger Miklóssal, de az 
ország érdekében kívánjuk, hogy 
okos, bölcs és igaz szavait meg­
szívlelje az a kormány, amelynek 
nem is mi, hanem épen Griger 
Miklós a támogatója.

A Borbonok semmit sem felej 
tettek és semmit sem tanultak

írja Taine egy helyen a Napóleont 
követő francia restaurációról. És 
hiába restaurálták a Bourbonokat, 
egy újabb forradalom végképen el­
temette a gőgös, reakciós, felejte­
ni és tanulni nem akaró királyi fa­
míliát. Griger szavai után illetékes 
urainknak jó volna meditálni egy 
kissé a Bourbon família sorsa fe­
lett.

Griger Miklós papképviseló a parla­
mentben ma feltűnést keltő beszédet 

mondott a munkásság érdekében
„Ha a dolgozó tömegek sorsán nem tudunk Javítani, nincs 
az a hatalom, amely a tömegeket visszatartsa a szocialista 
tábortól“ — Egy újabb forradalom a dolgozó tömeg forra­

dalma lenne, amely zászlójára írná a leszámolást“
haza, ha ugyan nem bántják a pat­
kányok.

Budapest, junius 17. 
Zsitvay Tibor elnök egynegyed 

11-kor nyitja meg a képviselőhöz 
mai ülését. Folytatják a munkás- 
biztosítási törvényjavaslat általá­
nos tárgyalását.

Griger Miklós, az első felszó­
laló, részletesen foglalkozni a sz j- 
ciáplolitika gondolatával es a 
munkásság helyzetével.

A magyar közélel a múltban 
nem sokat törődött a szociál 

politika gondolatával.
Legutóbb egyik parlamenti beszéd 
alatt telzugott a taps a kormány­
párton, amikor a szociáldemokrá­
ciát ostorozta, de elhalkult a taps 
és megszűnt az éljen, amikor a 
kapitalizmus bűneit sorakoztatta 
fel és a tőke brutális fellépéséről 
beszélt. A kapitalizmus és a mar­
xizmus, úgy látszik, nem részesül 
egyenlő elbánásban. K munkás 
cxisztenciája a bérszerződéslol 
függ. A munkás ritkán van abban 
a helyzetben, hogy egyenrangú 
joggal köthessen bérszerzödest A 
kapitalista rendszer csak arra néz, 
hogy minél olcsóbb munkaerőhöz 
jusson.

A munkásság legjogosabb sze­
rény megmozdulásait rossz 
szemmel nézik és lázadást, 

forradalmat látnak benne.
Azt mondják, a munkás hálára 
van kötelezve munkaadójával 
szemben, a nagytőkés érdekeit sze­
retik azonosítani a munkás érde­
keivel. A munkás odaadó becsüle­
tes munkájáról megfeledkeznek.

A kartelek és trösztök uralma 
miatt a közvélemény nem há 
borodik fel, de a munkások 

követeléseit elitéli.
Gaal Gaszton: Itt van a gyufa­

törvény!
Griger Miklós: A munkás építi 

a palotákat cs villákat, de neki 
csak pince, odú jut. Ö termeli a 
legszebb bútorokat, de az ő lakása 
nem otthon, csak menhely. Csak

A munkásság körében mégis a 
tiszta erkölcsnek és a becsü­
letnek irigylésreméltó példá­

nyaival találkozunk.

A proletárok szerelik gyermekei­
ket. Szociális sebeket csak céltu­
datos, komoly, szociális reformok­
kal lehet. Tessék a jövedelmi, va- 
gyondadó tetemes jövedelmeit a 
köznyomor enyhítésére fordítani.

A forradalmi szocializmus 
megakadályozására egy ut 
van: az állam realizálja mind­
azt, ami a szocializmusban jo­

gos és helytálló.
Támogassa az állam a védtelene­
ket.

Malasits Géza: Lásd a gyulatör­
vényt és a szeszkartelt!

Griger Miklós: A szociális 
helyzetet organikus törekvésekkel 
kell elősegíteni.

A forradalom gyökere rend­
szerint az éhség cs a nyomo­

rúság.
És a forradalomnak az a sajátsága 
is megvan, hogy esetleg ismétlődik. 
Erre kell gondolni.

Isten mentsen bennünket újabb 
forradalmaktól. Ez a lorrada 
lom nem lenne egy degenerált 
grófnak, félbolond zsidóknak, 
felzsidó keresztényeknek. fő­
városi csőcseléknek, néhány 
matróznak a forradalma, ha­
nem a dolgozó népnek, a tö­
megeknek a forradalma, amely 
zászlajára írná a leszámolást.

cszlény alapon álló kormany-K
nak kötelessége védeni a kérész 
ténységet, amelynek legnagyobb 
ellensége a szociáldemokrácia.

Nem szabad elfelejteni, hogy 
a kereszténység azt hirdeti, 
hogy Isten előtt mindenki 

egyenlő.
Esztergályos János: A szociál­

demokrácia a kereszténységgel so-

ennek örve alatt keletkezett gaz­
ságokkal! I

Griger Miklós: Ha a dolgozó tö­
megek sorsán nem tudunk javítani, 
nincs az a hatalom, amely a töme­
geket visszatartsa a szociáldemo­
kraták táborától.

A tömegnyomort jótékonycélu 
bálokkal nem lehet elintézni.

Az államhatalom kényszerítse a 
kapitalizmust az emberbaráti sze­
rétéire, mert a kapitalizmus a 
munkást ma nem testvérnek, ha­
nem gépnek tekinti, ennek a kapi­
talizmusnak bűnei nagyobbak a 
szocialisták bűneinél.

Szabó Imre a kormánypárt felé: 
Most miért nem tapsolnak?

Griger: A javaslat hibájául rója 
fel, hogy a mezőgazdasági mun­
kásságot kizárták a kötelező mun- 
kásbiztositásból, holott a nemzet­
gyűlés már évek előtt utasította a 
kormányt, hogy sürgősen terjesz- 
szen erre vonatkozóan javaslatot a 
Ház elé.

Az embernek ökölbe szorul a 
keze, hogy ennyit jelent ná­

lunk a parlamentarizmus.
El kell söpörni azt a kof-rninyL 
amely nem hallandó a mezőgazda­
sági munkások szociális jólétét 
biztosítani.

Felkiáltások a baloldalon: Ak­
kor már kezdheti a söprést!

Griger Miklós: A javaslatot el­
fogadja.

Csilléry András a következő 
szónok, aki a javaslatot elfogadja.

Malasits Géza: Több szónok úgy 
állította be a munkásságot, mint a 
társadalom páriáit, akiken segíteni 
kell, különben elvesznek. Kijelenti, 
hogy a munkásságnak nincsen 
semmi kegyelmi ajándékokra szük­
sége, hiszen a munkások önerejük­
ből szervezték meg annak idején, 
amikor még senkisem gondolt rá, 
önsegélyző pénztárukat Ezután is­
merteti a munkásbiztositási intéz­
mény kifejlődését rámutatva a ja­
vaslat egyes részeire, kijelenti, hogy 
a javaslatban kontemplált autonó­
miát nem fogadja cl A munkásság 
mindaddig nem fog nyugodni, amíg 
a légi autonómiát vissza nem sze­
rezte A javaslatban megállapított 
korhatárt is alacsonynak tartja és 
ennek kiterjesztésére is harcot 
hirdet. A javaslatot nem fogadja 
cl.

Váss miniszter válaszol ezután a 
felszólalásokra. Hossz ad almasan 
védelmezi a javaslat kritika tár­
gyává telt pontjait. Kijelentette, 
hogy bár a magyar gyógyszerészi 
kar az utóbbi napokban a távira­
tok özönével akart nyomást gya­
korolni az egész Házra, az egyes 
nagyobb gyógyintézetekben éa 
rendelőkben közérdekből, a fiók- 
gvógv szertárak felállításától nem 
tud elzárkózni. A gyógyszerészek 
fellépését határozottan rosszal ja- 

Az ülés 6 óra után ért véget
alkalmas, hogy aludjék oda- -hasem állott szemben, hanem csak j
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Súlyosan elítéltek 
egy bikát kínzó mészárosokat

A debreceni rendőrségen dr. 
Tóth Sándor rendőrbiró a napok­
ban Ítélt el több debreceni lakost, 
akik botrányosan kínoztak egy vá­
góhídra terelt bikát. A rendőrbiró 
elé öten álltak: Madarász Lajos, 
hajcsár, Simkovics Zoltán, Siteri 
János, fóth János és Bíró Sámuel 
mészárosok.

A tanuk vallomása szerint az öt 
ember borzasztó módon verte a 
bikát, amely nem akart bemenni a 
vágóhid belső udvarára. Vasvillá­
val szurkaIták, kötéllel, karikással 
verték és olyan embertelenül kí­
nozták, hogy a kínzástól összero­
gyott a szerencsétlen hatalmas ál­
lat. Azok, akik nem tudták tovább 
nézni a barbár dolgot, jelentést 
tettek a rendőrnek, aki igazoltatta 
az állatkínzókat.

A megtartott kihágási tárgyalá­
son megállapítást nyert az állat­
kínzás vádja s a rendőrbiró a bru­
tális embereket elitélte; Madarász

Biczó Gyula iparosköri elnök ünneplése negyed- 
százados jubileuma alkalmából

Szép és bensőséges ünnepély 
színhelye volt űrnapján a lebre- 
ceni Ipartestület díszterme Ekkor 
tartotta évi rendes közgyűlését az 
Iparoskor, amely elölt díszköz­
gyűlés keretében üdvözölték elnö­
küket, Biczó Gyula építőmestert, 
negyedszázados elnöki jubileuma 
alkalmával. A hatalmas termet 
zsúfolásig megtöltötték a tagok, 
hogy ez által is tanujelét adják 
elnökük iránt érzett törhetetlen 
ragaszkodásuknak és megbecsülé­
süknek.

Az Iparos Dalegylet hatásos 
éneke után Bessenyey Gyula ügy­
vezető alclnök üdvözölte a kama­
ra, az iparhatóság, a kereskedő 
társulat kiküldötteit, az Ipartestii- 
lct elnökét, Dávidházy Kálmán, 
örökös diszelnököl, az Iparos Dal- 
cgyietet és az ünnepeit meghívá­
sára Végh Gyula köri alelnököt, 
Fuchs Jánost, Krisch Károlyt és

Lajost 7 napi elzárásra és 20 pen- ! Kúrián Gyulát kérte lel. 
g'ó mellékbüntetésre, Simkovics j A küldöttség alig par puic mu 
Zoltánt 8 napi elzárásra és 30 i vi visszatért, magáva hozva Biczó 
pengő mellékbüntetésre, Biró Sá- í Gyulát, akit a jelen,evők viharos 
mucit, mint tettestársat 1 napi el- éljenzéssel fogadta«. Az ünnepelt, 
zárásra és 20 pengő mellékbünte-

ben az engedély nélkül építkezők­
kel és jogtalan területfoglalókkal 
szemben meg kell indítani az el­
járást, amelyet birtokháborítás el­
mén folytatnak le.

Csütörtökön meg is jelent a 
Téglavetőben két csendőr fedezete 
alatt egy kőművesmester két sv,.ér­
dél és hozzálátott az újonnan 
épült lakások lebontásához. A ha­
lálra szánt lakóépilinenyböi azon

le borit- itak ct.'t s a h<

érzésének kimélyitése iránt kifej­
tett, szinte emberfeletti munkáját.

Végh Gyula alclnök szép üdvöz­
lés keretében adta át az ünnepell­
nek, a tagok szeleteiének és ra­
gaszkodásának tárgyi bizonyíté­
kát; a részére vásárolt aranyórát.
Az emléktárgy átnyujtása alatt az 
egész közgyűlés felállott és per­
cekig tartó tapssal éltette szeretett 
elnökét.

Ezután az üdvözlésekre került a 
sor. Elsőnek dr. Diczig Alajos s.- 
lítkár a kamara, dr. Orosz Árpád
az 1. fokú közigazgatási hatóság, ■ ' ,, ,
Várj assy Imre elnök az Ipartestéi- j lektalanna tett nyomorultak most

Béla a Kereskedő

tást addig folytatják, amíj; mind a 
húsz kalyibát el nem lü: tettek a 
föld színéről. Persze ez nem ment 
olyan simán, mert siránkozás, át- 
kozódás, panaszkodás kísérte ezt 
a szomorú munkát, amely az egész 
Téglavetőre a vég kezdete. A lej­

tésre, Siteri Jánost 3 napi elzá­
rásra és 20 pengő mellékbüntetés­
re, Tóth Jánost pedig 5 napi el­
zárásra és 20 pengő mellékbünte­
tésre. Az Ítéletben mind megnyu­
godtak s igy az jogerőssé vált.

Mennyiségtan! és természet­
tudományi előadások a deb­

receni egyetemen
A debreceni egyetemen 1924-ben 

megindult mennyiségtant és ter­
mészettudományi előadások 1927— 
28. tanévben már negyedévesek 
számára is nyílnak. Ezáltal tulaj­
donképen teljessé válik a mennyi­
ségtan-természettudományi szak­
tárgyak előadása és a tcárgyak a 
debreceni egyetemen most már 
ugyanolyan terjedelemben adat­
nak elő, írnnt azokon az egyete­
mekül. ahol külön mennyiségtan! 
és természettudományi kar is van. 
Minthogy a természettudományi- 
mennyiségtan fakultást a debre­
ceni egyetemen a kultuszkormány 
még nem szervezte meg a termé­
szettudományi szakoknak hallga­
tói a bölcsészet, nyelv és történet­
tudományi kar fennhatósága alá j 
tartoznak, azaz erre a karra irat­
koznak be.

A menny iség tan-természet tudo­
mányi szakcsoport hallgatói a böl­
csészeti karon a doktori szigorla­
tot, a debreceni tanárvizsgáló bi­
zottság előtt pedig középiskolai 
tanári vizsgálatot tehetnek. A deb­
receni rcí. kollégiumban és a Ti­
sza István internátusbán a jó ta­
nuló és szegénysorsu hallgatók in­
gyenes ellátást kapliatnak, az 
egyetemi mensán pedig minden 
egyetemi hallgató olcsó és jó 
koszthoz juthat.

aki különben már 7 4 éves em­
ber, — könnyekig meghatva álit 
meg az ajtóban, nem tudva egyet- 

í len szót sem szólni.
A részére fenntartott díszhely 

elfoglalása után Bessenyey Gyula 
üdvözölte, aki gondolatokban gaz­
dag beszédben emlékezett meg az 
ünnepelt 25 éves munkálkodásá­
ról. Beszédében különösen kiemel­
te Biczó Gyulának a tagok össze­
hozása, az együvétartozandóság

let, Petrányi 
Társulat, Forgách Kálmán pedig 
az Iparos Dalegylet nevében üdvö­
zölték és éltették az ünnepeltet. 
Végül Dávidházy Kálmán, az Ipa­
roskor örökös diszelnöke szólalt 
fel, az ünnepekben régi bajtársát 
üdvözölvén.

Az üdvözlések elhangzása után 
Biczó Gyula emelkedett szólásra 
és rövid, szívből jött beszéddel 
köszönte meg a szép ünneplést, át­
hárítván az érdemet a vele dolgo­
zó társaira.

Az ünnepély lezajlása után a

a szabad eg alatt maradtak és ma­
radnak bizonyára a többiek is, 
mert a városi tanács a megkezdett 
utón aligha fog megállani. Igaz, 
hogy a régebben ott lakókkal 
szemben a májusi terminust nem 
érvényesíti, az ottlakást tovább 
tűri, de ez is csak rövid időhala­
dék, arra való csak, hogy az ott 
lakó szerencsétlen népesség igye­
kezzék — ha tud - máshol elhe­
lyezkedni, mert hiszen jövőre a 
régi lakókra és azok putrijaira is 
rákerül a sor.

Rekriminálni és hibát keresni ma
jelenlevők 9 tagú küldöttséget me- j már nagyon nehéz, felesleges és 
nesztettek az ünnepelt felségé- és haszontalan munka is. Azonban 
hez, akit Végh Gyula üdvözölt, meg kell állapítani, hogy azok az 
Fuchs János egy szép csokrot emberek, hatóságok, akik és ame- 
nyujtott ál neki. Este a jelenlevők ]yek annak idején, a kezdet kez- 
a Németh-léle vendéglőben gyűl- ( Jetén, az első putrik építésénél 
tek össze, ahol a késő órákig ma- ; nem léptek fel erélyesen, nem
radtak együtt, ünnepelve Biczó 
Gyulát, akit a Simkovits-cég gyö­
nyörű virágkosárral lepett meg.

A városi tanács megkezdte a tégla­
vetőbeli újabb házak lebontását

G; érmék játszó ruhácskák, 
kabátkák, socknik

Márton Gyula és Fiánál
Főtér 25.

Ismeretes az a harc, amelyet 
egymással folytatnak a varos és a 
téglavetőbeliek. A Téglavető egy 
nagy nyomortelep, ahol innen-on- 
nan összeverődött koldusszegény 
emberek a legtöbben nem is 
debreceniek vájtak lyukakat a 
földbe, raktak sárból kalyibákat 
és nevezik azokat lakásoknak. Ln­
nék a telepnek a létesiilése, fenma- 
radása ellen a város az újabb idő­
ben mindig erősen tiltakozott s 
módot keresett arra, hogy a !ele- 
pet megszüntesse úgy közegészség­
ügyi, mint közbiztonsági szempon­
tokból, Meg volt hozzá nemcsak a 
várospolitikai, adminisztrációs oka 
hanem az a joga is, hogy mint az 
elfoglalt területek tulajdonosa nem 
tartozott tűrni a jogtalan foglalás-

sággal szemben. A nyomorúság, a 
szegénység azonban gyengébb, mint 
a jog és igy természetes, hogy ez 
fog győzedelmeskedni.

A város közgyűlése mai í egek­
ben kimondta, hogy a légid ctöt 
meg kell szüntetni. A vált fi tanács 
ennek a rendelkezésnek végrehaj­
tása során újabb es újabb termi­
nust adott a téglavetőbe linknek 
arra, hogy sárkunyhói'.,a! bi ntsak 
le és hurculkodjanak onnan ki. 
Legutóbb 1927. május 1-rc tűzött 
ki erre határidőt, egyber kimond­
ta, hogy a Téglavetőben senkinek 
sem szabad ezentúl letelepedni, ott 
lakást építeni, mert az egész te­
lepnek lassanként meg kell szűn­
nie, A téglavetőbeliek, akiket a 
város a bíróság elé is idézteiéit,

sál megszállt területek birlalását. I valamilyen megegyezési is kötöt- 
A háború alatt persze semmit sem 
lehetett tenni a téglavetőbeliek ki­
telepítésére, még kevésbbé a há­
ború után, amikor a nyomorúság a 
tetőfokra emelkedett

A város jogi alapjával és igaz­
ságával szemben a téglavvtőbeliek 
oldalán a szegénység, t koldus 
nyomorúság érve áll, amelyet bi­
zony nehéz mvgdöntcni a jog és 
igazság fegyvereivel is. Vagy ha 
erősebb is a jog és igazság, kér­
dés marad még mindig, hogy az 
emberi szempontok figyelembe vé­
tele melleit: iielyes-e, lchet-c gyö-

tek a várossal erre vonatkozóan, 
sőt kötelezték magukat arra is, 
hogy nem engednek odatelepedni 
és ott építkezni uj embereket. En­
nek ellenére azóta már húsz uj 
viskó épült megint a városnak, 
mint telektulajdonosnak és mint 
hatóságnak engedélye nélkül.

A városi tanács látva azt, hogy 
itt egyenesen ellenszegülés, a ha­
tósági intézkedésnek semmibevevé­
séről van szó, erélyes intézkedésre 
szánta cl magát és kimondta, hogy 
mindazokat a létesítményeket, 
amelyek a Téglavetőben újabban

Kelemre vinni a jogot a nyomom- keletkeztek, le Íveli bontani és egy-

romboltatták le az első sávfészke­
ket és ezek létesülését nem al<a- 
dályozták meg a hatóságnak min 
den lehető eszközével, nem ke­
vésbbé hibások, sőt ep.'.i liogv 
csak ok hibások - unni azok a 
szerencséik n nyomorultak, akiket 
a koldus szegénység hajtott oda. 
hogy ezeket az gészségteleli nem 
embernek való, de csőben, hóban, 
éjszakára mégis fedelet adó sár­
fészkeket rakják nyomorult ma­
guknak, koldus családjuknak.

Valami megoldást, valami ösz- 
szeegyeztetést kellene kitalálni a 
város igazsága, joga és a koldus 
szegény téglavetőbe tick nyomni u- 
sága közt a fennálló kontroverzii- 
ban.
❖♦❖❖❖♦»❖❖❖❖❖«-tee*»

Meleg száraz idő
A Meteorológiai Intézet jelenti: 

A középeurópai maximum kelet 
felé van elvonulóban, az időjái 
azonban Közép-Európában még 
túlnyomóan derült jóllehet az an­
golországi depresszió a légnyomást 
már erősen siilyeszti. Finország 
felett is van még egy depresszió. 
Az időjárási térkép különben na­
gyon hiányos,
“Jóslat: Meleg és egyelőre túl­
nyomóan száraz idő. később némi 
változás valószínű.

ROGASKA SLATINAl
(ROHITSCH SAUERBRUNN)
A szerb-horvát-szlovén klrftlvs/'K 

legnagyobb és legmodernebb vll.it,
fürdőhelye

Gyomor-, bél-, máj- 68 hvlé*ew5Í^tb 
emészt/sl rovarok, l-áb^Rbetegségc^ »m 
Külföldi látovalóknak 50 " aiflrlen 
mény a S 11 S. vonalain. KUWtoen 
mérsékelt árak az elő-és utész ron W
Felvilágosítás o bel- cs kUUÖaflignzgató- 
ulazásl Irodájában és a fürd . r

.ágnál Bogaik. Slatlna 8.

Fiosköwits József uriszabó ||||
diva terme Piac ucca 41. ME"* Füsrer R.-T. udvar mM
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hi autó elütni egy fiút
Csütörtökön délután 4 órakor a 

piac uccán egy 10—12 éves fiúcska 
ment át az utón és egy arra ha­
ladó autó elütötte, A kis gyermek 
az, autó elé zuhant a földre, de a 
sofför gyors fékezése megakadá­
lyozta, hogy a kerekek alá kerül­
jön. Nagy csődület támadt és már 
telefonálni akartak a mentőknek, 
amikor kiderült, hogy a gyermek­
nek az ijedtségen kívül más baja 
nem történt, csak az autó tenge­
lyétől kapott egy kis ütést és sír­
va ment a maga lábán haza, szü­
lei lakására. A rendőrség megindí­
totta a vizsgálatot annak megálla­
pítására, hogy kit terhel a felelős­
ség.

Fuvarleveleket hamisított 
egy kocsis

Kovács Lajos debreceni fuvaros 
ellen Braun Ignác fakereskedő fel­
jelentést tett, hogy két évvel ez­
előtt egy 800,000 koronáról szóló 
fuvarlevelet meghamisított és az 
összeget felvette. A fuvaros ellen 
megindult az eljárás.

A debreceni törvényszék Serly- 
tanácsa pénteken délelőtt vonta 
felelősségre Kovácsot, aki elmond­
ta, hogy évekig volt állandó fuva­
rosa Braunnak és soha neki kárt 
nem okozott, most is más helyett 
került a vádlottak padjára. A fu­
varleveleket a fakereskedőnek 
Bécsbe szökött fia, Balogh Ferenc 
akit most fogtak el az osztrák k 
ke: el te két évvel ezelőtt és ő csi- 
nrila a hamisítást.

A bíróság a tanúvallomások 
alapján nem látta igazoltnak a fu­
varos védekezését és elítélte csa­
lásért és okirathamisitásért kél 
hónapi fogházra. Enyhítő körül­
ménynek vették, hogy nagy csa­
ládja van,

Drágul a megélhetés
Budapest, junius 17. A Statisz­

tikai Hivatal a következő május 
havi gazdasági statisztikai adato­
kat közli:

A magyar nagykereskedelmi 
árak indexszáma május folyamán 
130-ról 133-ra, vagyis 2—3 száza­
lékkal emelkedett. Az emelkedés , 
a mezőgazdasági termékek és az 
élelmezés csoportjánál, valamint 
az ipari anyagok és termékek cso­
portjánál egyaránt jelentkezett, 
amennyiben előbbinek indexszáma 
127-ről 138-ia, az utóbbiaké 133- 
ról 136-ra emelkedett. A gabona­
félék közül jelentősen emelkedett 
a rozs, árpa és zab ára, amig a 
búza ára alig változott. Erősen 
emelkedtek az állatárak és jóval 
drágult a tojás is. A vaj ára visz- 
szacsett. Az ipari anyagok és ter­
mékek közül említhető a pamut­
nak, valamint a bőrnek áremelke­
dése.

A létfentartási költségek index­
száma a lakbérrel együtt számítva 
110.6-ról 112.5-re, vagyis 1.7 szá­
zalékkal emelkedett az élelmezési 
költségek, valamint a lakbéremel­
kedések miatt. Lakbér nélkül szá­
mítva az index 126.5-ről 127.4-re 
emelkedett.

Alvás közben elfogtak egy veszedelmes 
revolveres rablót

A debreceni állomás várótermé­
ben a pádon elaludt Kocsis János 
napszámos. Alvása közben a zse­
bébő j kicsúszott egy kincstári re­
volver. A rendőr észrevette és iga­
zolásra szólította fel Kocsist, aki 
azt mondta, hogy a fegyver a gaz­
dájáé, aki most küldte be vele a 
debreceni rendőrségre.

A rendőr bekísérte Kocsist és 
részletesen kihallgatták. Kiderült, 
hogy egy veszedelmes rablót fog­
tak el, aki már hetek óta garáz­

dálkodott a hajdumegyei utakon 
és különösen a balmazújvárosi 
utón támadott meg embereket s re­
volverét rájuk fogva kényszeritet- 
te, hogy adják át minden pénzüket. 
A vakmerő rabló még a szekere­
ket is megtámadta és azok utasait 
kirabolta. A rendőrség Kocsist 
átadta a csendőrségnek, hogy a 
nyomozást folytassák a rablások 
ügyében és szembesítsék azokkal, 
akiket az utón kiraboltak az utób­
bi időben.

Negyven embert hallgattak ki a debre­
ceni klinikai panamák ügyében

A debreceni egyetemi klinika 
gazdasági hivatalánál történt pa­
namák és viszaélések ügyében a 
vizsgálat folyik. Dr. Preineszber- 
ger Jenő vizsgálóbíró már 40 em­
bert hallgatott ki ez ügyben és 
még nagyon sokan vannak hátra. 
A gyanúsítottak száma még min­
dig öt, de valószínű, hogy ez a 
szám emelkedni fog a vizsgálat 
előhaladásával. Letartóztatás nem 
történt, csupán megfigyeléseket 
eszközöl a vizsgálóbíró utasítá­
sára a rendőrség intellektuális 
bűnügyi detektivesoportjának né­
hány tagja.

A kultuszminisztériumtól három 
tisztviselőt küldtek le a debreceni 
egyetemi klinikák gazdasági hiva­

talának átvizsgálására. A három 
tagú bizottság most rovancsol és 
szigorú vizsgálatot tart:

A debreceni egyetemi klinika 
gazdasági hivatalának gondnokát 
Serényi Ároádot, min: megiituk, a 
vizsgálóbíró letartóztatta néhány 
nappal ezelőtt és kihirdette előtte 
a vizsgálati fogságot elrendelő 
végzést. Serényi védője dr. Kovács 
.Jenő utján felfolyamodást jelen­
tett be a vizsgálati fogság elrende­
lése miatt és felkínált kaucióként 
5000 pengőt abban az esetben, ha 
szabadlábra helyezik Serény it. Ér­
tesülésünk szerint a védi kérését 
elutasították és Így Serényi tovább­
ra is fogva marad.

ytilütlll nnumu.i b""........ o

Nyolc hónapra Ítéltek egy kereskedőt, 
akiről az hirlet, hogy részes a Somogyi- 

Bacsó gyilkosságban

Szactiarlncsempészeket fogott 
el a rendőrség

Budapest, junius 17. A lőköshá- 
zai vasúti határállomáson ma este 
a vámőrök jelentésére letartóztat­
tak 3 romániai kereskedőt, akik 
600 gr. szacharint akarlak átcsem­
pészni a vasúti kocsi szellőztető- 
jében, amelyet a szacharin elrejté­
se céljából a kereskedők fel is .fe­
szítettek. A kereskedők ellen a 
MÁV műszaki vezetősége is va- 
gyonrongálás cimén feljelentést 
lett. A szacharincsempészeket elő­
reláthatóan Budapestre szállítják.

Letartóztatták Nagy István 
bírónak egy újabb bűntársát

Budapest, jun. 17. A Nagy Ist- 
ván-félc kény szer egyezségi panama 
ügyében Sztrache Gusztáv dr. fő­
ügyész a budapesti ügyészség el­
nöke a következő hivatalos köz­
lést adta ki:

Nagy István dr. törvényszéki 
bíró és társai ellen megvesztege­
tés büntette és más bűncselekmé­
nyek miatt folyamatban levő bűn­
ügyben a kir. ügyészség eljárás 
tárgyává tette annak megállapítá­
sát, hogy a megvesztegetésből 
származott vagyont Nagy István 
hol helyezte cl. Nagy István ere- 
csiilt vagyont és nevezetesen az ál­
tala kb. 2 milliárd koronára be­
csült vgyont és nevezetesen az ál­
tala vásárolt, de utób beladott. 
3 emeletes bérház vételárát kül­
földi pénzintézeteknél helyezte el 
Ezzel szemben utóbb megállapí­
tást nyert, hogy Nagy István dr. 
a kb. 1.5 milliárdra rugó vagyont 
uj ház vételére fordította, amely

v •*.' ■> * ❖ ♦> «> ♦♦♦ * * ❖

Budapest, junius 17. 
A bűn te tő törvényszék Publik-ta 

nácsa ma délelőtt foglalkozott 
Soltész Vilmos kereskedő ügyével, 
akii hét rendbeli sikkasztással és 
öt rendbeli csalással vádolt az. 
ügyészség. Soltész valamikor ka­
tonatiszt volt, később pedig a hon­
védelmi minisztérium D. osztályá­
ban teljesített szolgálatot. Az 
ügyészi vádirat szerint Soltész 
Vilmos csemege és tejtermékek 
árusításával foglalkozott, alkalma­
zottakat vett fel, azoktól kisebb 
nagyobb összegeket vett át s a 
felvett pénzeket saját céljaira 
használta fel-

A csalásokat úgy követte el, 
hogy akkor, amikor mar tud­
ta, hogy fizetésképtelen, kü­
lönböző cégétől áruhitelt vett 

igénybe.
Soltész vallomásában elmondot­

ta, hogy üzlete nagyon jól ment, 
míg egy napon az emberek el nem 
kezdtek suttogni arról, hogy ö az 
a Soltész, aki a lapok szerint 
részivel! a Somogyi—Bacsó gyil­
kosságban. Erre vevői 80—90 szá­
zaléka kimaradt.

— Benne volt-e maga csakugyan 
a Somogyi—Bacsó ügyben? 
kérdezte Publik elnök.

A váratlan kérdésre a vádlott 
először zárt tárgyalást kért, az­
után azt mondotta, hogy

egy névrokona szerepelt a 
gyilkosság! ügyben.

Soltész egyébként végig tagadta 
a bűnösségét.

Soltész kihallgatása után egész 
csomó tanul hallgatott ki a bíró­
ság. A tanuk legnagyobb része ter­
helőén vallott Soltész Vilmosra, 
Némelyikük arról is vallott, hogy 
csakugyan

hirek terjedtek el arról, hogy 
Soltész Vilmos a Somogyi- 
Bacsó gyilkosság részese volt.

Hogy azonban az üzlet mi miatt 
ingott meg, ezek miatt a híreszte­
lések miatt-e, vagy azért, mert 
Soltész könnyelműen, ijjozzá nem 
értően vezette az üzletet, arra 
nézve nem tudtak felvilágosítást 
adni. Kihallgatták azokat az al­
kalmazottakat is, akiktől Soltész 
óvadékot szedett fel.

A bíróság délután három órakor 
hirdette ki az Ítéletet. Bűnösnek 
mondotta ki Soltész Vilmost há­
romrendbeli sikkasztás, egy . rend­
beli hitelezési csalás bűntettében 
és ezért

nyolc hónapi börtönre ítélte,

A büntetésből hórom hónapot és 
26 napot az elszenvedett vizsgálati 
fogsággal kitöltöttnek vett.

Az ügyész ftlebbezésében kérte, 
hogy a törvényszék tartsa a vád­
lottat továbbra is vizsgálati fog­
ságban. A védő kérésére a bíróság 
az ügyészi indítványt elutasította 
es Soltész Vilmost nyomban sza­
badlábra helyezte.__________ _____

rendez il n k !

Párisi nyakkendő.............

Párl I csokor nyakkendő . .

Saját készítmény!! Ingek 
pótkézaltival..........................

Nyúlszőr kalapok ....

Kirakatainkban rend­
kívüli olcsó órak!

Piac uccu 47.

Megnyílt KATZ ANDOR gépáruháza <« mx\x8S saiíoio.
kerékpárok, csillárok vs tjramofonok olcsón kedvező részlclii/c- 
Mindentéle alkatrészek, villanyszerelési anyagok es i/./olainpuk.
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vételeket érdekeltségének elpalás' 
tolása céljából részvénytársasági 
formába burkolva eszközölte. 
Azok a sorozatos kézvételek és 
eladások, amelyek az adóeltitkolá­
sával mellékesen még o kincstár 
megrövidítésével is jártak, állan­
dóan Sebestyén Jenő dr, buda­
pesti ügyvéd közreműködésével 
történtek, sőt folytatódtak még 
abban az időben is, amikor Nagy 
István már előzetes letartóztatás­
ban volt és vagyonára a bűnügyi 
zárlatot is elrendelték. Nyomaté­
kos gyanú forog fenn ezek után 
arra, hogy Sebestyén Jenő dr., 
akit Nagy István ugyancsak kine­
vezett vagyonfelügyelőnek s aki 
ellen ebből kifolyólag megveszte­
getés büntette miatt szintén tet­
tek feljelentést, előzetes egyetér­
tés mellett a Nagy István által 
bűnös módon szerzett vagyon el­
rejtésében közreműködött. Sebes­
tyén Jenő dr-t a kir. ügyészség ez 
alapon előzetes letartóztatásba he­
lyezte.

A magyar fogorvosok egyesü­
lete az Idd! nagygyűlését 

Debrecenben tartja
A fogorvosok nagygyűlésére 

csütörtökön este a gyorsvonattal 
negyven neves stomatologus érkec 
zett meg a dr. Szabó József disz- 
elnök és Sturm József dr. egyesü­
leti elnök vezetése alatt, Közöttük 
láttuk a fogorvosi kar olyan te­
kintélyeit is, mint dr. Salamon, dr, 
Máthy, dr. Simon és dr. Morellí 
magántanárokat,

A tudományos előadások pénte­
ken reggel 9 órakor kezdődtek, 
Ezt megelőzően meleg szavakkal 
üdvözölte a megjelent helybeli no- 
tabilitásokat, az egyetemi orvos­
kar prodékánját, dr, Elischer Gyu­
lát, az egyesület diszelnökét és a 
kongresszus összes megjelentjeit, 
a Magyar Fogorvosok Egyesülete 
Tiszántúli fiókjának elnöke dr. 
Winkler Jenő, valamint Elischer 
Gyula prodékán és Görgey Már- 
ton vm. főorvos.

A tudományos előadások pánté- 
ken délután folytatódtak és szom­
baton délután nyernek befejezést. 
Az előadások a sebészeti klinika 
előadótermében lolynak le, melyet 
dr. Hüttl sebésztanár bocsátott a 
nagygyűlés rendelkezésére,

Szombaton este lesz a hivatalos 
vacsora az Arany Bika éttermé­
ben. Vasárnap a Hortobágyra rán- 
dulnak ki, annak látnivalóit meg­
tekinteni. A városi tanács figyelme 
folytán a nagygyűlés tagjai a hor- , 
tobágyi nagyhid mellet fogják tud­
ni megtekinteni az odatercit .Cifra | 
ménest" és „Cifra gulyát".

Ezután, mint a város vendégei 
egy villásreggelit fogyaszt a társa 
ság, mely után a délutáni vonallá 
elutaznak a vidéki vendégek.

IRAMMINGER hölgyfodrász
VARGA-UTCA 1. I

parókakészitő
. Ar»nyéremtn»l MMiifatv«.

ELIOSAN
NAPKENŐCS
euvimleleien bnrnll. napiéul 
KJÓgytt. Iirnd«.| s,(intet hit 
*"• «»imyogcslpin ellen v#il.
Kapható minden szaküzletbeo.

Az óceánrepülők csütörtökön érkeznek 
Budapestre

Nungesser és Coll megtalálása nem bizonyult valónak

Becs, június 17. Bécsi Távirati 
Iroda.) Hivatalosan közük: Azok" 
kai az egyre felbukkanó hitekkel 
szemben, mintha Chamberlin és 
Levine amerikai óceánrepülök 
nent látogatnának el Bécsbe, meg­
állapítják, hogy

a repülök az eddigi intézkedé­
sek szerint vasárnap, e hó 
19-én délután 5 óra tájban 

a Columbián megérkeznek.
A Columbiát Münchenből 
Bécsbe való utaztában ■— ha 
az idő megengedi, Salzburg 
felett — német repülőgépek 

is kísérni fogják.
Becsből a sajtó képviselői két re­
pülőgépen Melkiig mennek az ame­
rikai vendégek elé. Az egész re­
pülőgépraj leszállás előtt , Bécs 
lelett körbe repül. A Columbia 
mint utolsó repülőgép fog leszál- 
lani,

Az eddigi program szerint
hétfőn délelőtt 11 órakor 
Seipel dr. kancellár, 12 órakor 
pedig Hainsch dr., a köztár­
saság elnöke fogadja az ame­

rikai repülőket,
akiknek tiszteletére Bécs város 
polgármestere este fél 8 órakor 
fogadást rendez,

Csütörtökön Chamberlin és

Levine Budapestre repülnek;
az indulás óráját még nem állapí­
tották meg.

Newyork, június 17. (Wolfí.) A 
Canadian Press telefonbeszélgetést 
folytatott Wilsonnal, a Quebecben 
fekvő grandmerei légi ellenőrző- 
társaság elnökével, aki a leghatá­
rozottabban tagadta, hogy olyan 
kijelentést tett Nungesserről és 
Coliról, mint amilyet a Chicago 
Herald neki tulajdonit.

Senki sem mondotta, hogy tu­
domása szerint a repülőket 

látták.
Wilson egyébként kijelentette, 
hogy az eltűnt repülőknek repülő­
gépek segítségével való felkutatá­
sa nem sikerült.

.Quebec, június 17. (Reuter.) 
Amíg a montreali francia íőkon- 
zultól nem érkezik értesítés, addig 
az itteni hatóságok nein szándé­
koznak repülőgépet kiküldeni an­
nak a területnek átkutatására, 
ahol a titokzatos fényjeleket ész­
lelték, A montreali francia főkon­
zul kijelentette, hogy 

nem volna tanácsos repülőgé­
pet kiküldeni, amíg nem kap­
nak pontosabb jelentéseket.

A főkonzul most utasításokat fog 
kérni a francia kormánytól,

A debreceni népjóléti hivatal nagyszabású balatoni 
gyermeknyaraltatási akciója

I LENGYEL
FI»T, MOS, TISZTIT 

Csapó-utM 98, 1

Dr, Bókay János, a budapesti 
tudományegyetem gyermekgyógyá­
szati professzora, az Országos 
Stefánia Szövetség orvosi szak­
osztályának elnöke Debrecenben 
járt és megtekintette a gyermek- 
védelem egész működését, illetve 
az azt szolgáló Stefánia szövetsé­
get. Ecélból kint járt a Népit:iz- 
ban, ahol mindent a legalaposab­
ban, ellenőrzési szempontból meg­
nézett.

Bókay professzor a legnagyobb 
elragadtatással nyilatkozott a lá­
tottakról.

— Nagyon szerettem volna, —- 
mondta tréfásan, mint az orvosi 
szakosztály elnöke, kifogásolni va­
lót találni, azonban

csak gratulálni tudok az 
egész berendezéshez, amely a 
gyermekvédelem szolgálatá­
ban áll és amely nagyszerűen 

működik.
Épen azon a napon is, amikor 

Bókay dr. a látogatását tette, a 
sápadt gyermekek egész sora volt 
jelen a Népház folyosóin, köztük 
nem egy magas állású, intelligens 
szülő gyermeke. A mai rossz gaz­
dasági viszonyok között ugyanis, 
olyan emberek, akik ezelőtt csalá­
dostól nyaralni mentek, ezt most 
nem tehetik meg, ehelyett gyerme­
keiket a Balaton mellé küldik 
üdülni, hogy az áldott rádióaktiv 
balatoni homokban, vízben és nap­
fényen nyerjék vissza egészségü­
ket.

Az a testület, amely e-zt a nya- 
mItatási akciót intézi, óriási ráfi­
zetéssel és anyagi áldozatokkal 
dolgozik, csak azért, hogy minél 
több magyar gyermeket mentsen 
meg u jövő számára.

Biró Jenő, a népjóléti hivatal 
igazgatója nagyszabású akciót ve­
zet a balatoni gyermeknyara Ita­
tást illetőleg,

Balalontamárdihan nagysza­

bású gyermekiidülőtelepel lé­
tesítettek, ahol csekély összeg 
ért nagyszerű ellátást, orvosi 
és nevelői felügyeletet, minden 
jót és kellemest megkapnak a 

gyermekek
Balatonzamárdi a legalkalma­

sabb terület gyermekfürdő létesí­
tése céljára, mivel több mint 2 ki­
lométeres sávon a viz jó messzire 
be a Balatonba legfeljebb 40—50 
centiméter magasságú, tehát sem­
mi körülmények között sem érheti 
szerencsétlenség a kicsinyeket. A 
gyermekek nagyszerű ellátást kap­
nak. A naponta ötszöri étkezés a 
következőkből áll: reggelire kakaó 
vajaskenyérrel, délelőtt vajas vagy 
james-kenyér, ebédre leves, főze­
lék, sült és tészta, délutáni uzson­
na vajaskenyér kakaóval, este két 
tál étel.

A gyermekekre 4 védőnő ügyel 
fel, aki állandóan velük van, 
együtt fiirödnek, játszanak. Mind­
ezekért naponta 4 pengő 80 fillért 
kell fizetni, azonban Biró Jenő 
igazgató a legmesszebbmenő ha­
tárig gyakorolja a humanizmust és 
minden kis méltánylást érdemlő 
oknál (tisztviselők, rokkantak stb.) 
elengedi a fele dijat.

A nyaralási akció egyrészében 
maga Bíró Jenő ügyel fel a 
telepre, másik részében pedig, 
amikor ó maga is pihenésre 
utazik el, a népjóléti hivatal 
egyik lötisztviselöje veszi át a 

felügyeletet,
A rendkívül áldásos intézmény 

a vízszegény és poros Debrecen 
gyermekeire nézve megbecsülhetet­
len s a közönség bizonyára ki­
használja ezt a majdnem ingyen 
való nyaralást, amely — ismerve 
a Balaton életeladó homokjai és 
vizét — megújítva, egészségesén 
adja vissza az odaküldött gyerme­
keket.

HÍREK
A törvényszéki elnök körútja.

Dr. Kesserii Lajos kúriai bivó, a 
debreceni törvényszék elnöke tit­
kárjával, dr. Vértes Andrással 
csütörtökön érkezett vissza Be' 
reltyóujfaluból, hol három napon 
át a járásbíróságnál a rendes évi
felügyeleti vizsgálatot tartott. ...
Szombaton Püspökladányba via" 
zik, az ottani járásbíróság meg­
vizsgálása céljából.

— Diszebéd a kormányzó szüle­
tése napján. A kormányzó szüle­
tése napján a katonaság a Péterfia 
uccai laktanyai tiszti étkezdében 
diszebédet ad, amelyre a várost 
is meghívta. A városi tanács a vá­
ros képviseletében Vásáry István 
h. polgármester helyett est küld­
te ki,

— Kálvinház-vasárnap a rei. 
templomokban. A Nagytemplom­
ban délelőtt 9 órakor Siposs lnne, 
délelőtt 11 óraokr dr. Révész Im­
re, délután tél 1 órakor Levente 
ifjúsági istentisztelet Mezey Béla, 
délután 5 órakor vallásos ünnepély 
Kolozsváry M hály, a Kossuth uc­
cai templomban délelőtt 10 órakor 
Molnár Ferenc, délután 5 órakor 
vallásos ünnepély Molnár Zoltán 
az At pád-téri templomban délelőtt 
10 órakor Hegedűs Kálmán, dél­
után 3 órakor vallásos ünnepély 
Görömbey Péter, az ispotály! tem­
plomban délelőtt 10 órakor Baja 
Mihály, d. u. 5 órakor vallásos 
ünnepély Porzsolt István, a Ho­
mokkertben d. e. 10 órakor Halász 
András, a Szegényházban délelőtt 
10 órakor Zámbory Sándor, a Nyi­
lastelepen d, u. 3 órakor Czövek 
Károly, a Csapókertben délután 3 
órakor Jakab Zsigmond, a Nyúlás- 
barakban délelőtt 9 órakor Dóczy 
Antal. A vasárnap d. u. Árpád- 
téri templomi istentiszteleten a 
Templomegyesület vegyeskara sze­
repel.

A debreceni református 
leánynevelő intézet kebelében 
alakult „Volt iskolatársak szövet­
sége" e hó 19-én, d. e. 11 órakor 
tartja alakuló közgyűlését az inlé* 
zct dísztermében. Á vezetőség ez­
úton kéri az intézet volt növendé­
keit, hogy a gyűlésen minél na­
gyobb számban jelenjenek meg. 
Özv. Kardos Gézáné titkár.

Szombaton d. e. zárva van 
ez egyetemi könyvtár. Junius 18-án 
szombaton, a kormányzó születése 
napján az egyetemi könyvtár ol­
vasóterme délelőtt zárva van 
Délután azonban nyitva van.

A nyxlastelepi Népkör a piin- 
köstről elmaradt nagyszabású ma­
jálisát 19-én, vasárnap reggeltől 
rendezi meg a cserei iskola mél­
áz. .J.*» sm <•

Ki nem ismer fájdalmat?
Alig van ember, ki mondhatná, 
hogy sohasem érzett fájdalmakat. 
Rossz időben, hirtelen légvál­
tozásnál, lóri-óságnál, hidegben, 
gyakran jelentkeznek. Néhány

kis?

gyorsan segít a bajon. Kérje ^ 
az eredeti csomagolást a 
piros címkével és az 

-védjeggyel.

Kérdezze meg orvosát t



debheczemi .
FÜGGETLEN ÚJSÁG

lelt. A vendégek kellemes szóra- 1 
iioztalásáról a lehető legnagyobb 
körültekintéssel buzgólkodlk a 
rendezőség. Hideg ételeket, jégbe, 
hütött söröket és borokat a városi 
árak mellett szolgáltatnak ki. — 
Egész nap kitűnő zene. A társa­
ság első része reggel 5 órakor in. 
duí a körből. A nyirábrányi vonat 
indul oda 8, 12 és fél 3 órakor, 
vissza 11.20, 5 és fél 10 órakor. 
Kiszálló hely a Kondoros, onnan 
az útirány mindenütt jelezve lesz 
Belépő dij nincs. Tagjait elvárja és 
vendégeket szívesen fogad a ren­
dezőség.

_ Űrnapja, Fényes keretek
közt ünnepelték meg a debreceni. 
katolikusok csütörtökön űrnapját. 
Reggel 8 órakor ünnepi mise volt, 
amelyet dr. Lindenberger János 
apostoli helynök teljes papi segéd­
lettel pontifikáit. A prédikációt 
Takácsy Dénes lelkész tartotta. 
Már 8 óra előtt zsúfolásig meg­
töltötték a hívők serege a plébá­
nia templomot, úgy hogy sokan 
már be sem tudtak jutni. A mise 
után megindult a körmenet. Az 
összes katolikus egyesületek és 
társulatok sorrendben vonultak fel 
ünnepi énekeket énekelve. A ka­
tonai és polgári hatóságok repre­
zentánsai is megjelentek, A pre­
cesszió a Szentanna, Piac, Kos­
suth és a Batthyányi uccákon vo­
nult keresztül ájtatosságokat tart­
va ezen útvonalon felállított négy 
tábori oltárnál, Az útvonalon, 
amerre a menet elvonult, ezer és 
ezernyi néptömeg tolongott, A 
rendet diszruhás lovas és gyalogos 
rendőrök tartották fenn.

— Hamis tanuzással vádolt ke­
reskedő. Gutlmann Jakab balmaz­
újvárosi tollkereskedőtöl a fuva­
rosa, Szarvas Péter ellopott egy 
marhabőrt. A tolvaj fuvaros ellen 
megindult az eljárás. A járásbíró­
ság i tárgyaláson Guttmann, azért, 
mert Szarvas pénzt ígért neki, 
olyan vallomást tett, hogy a bőr 
munkadij fejében járt Szarvasnak, 
akit fel is mentettek a lopás vádja 
alól. A hamis vallomás kitudódott 
és megindult az eljárás Guttmann 
ellen, akit pénteken vont felelős­
ségre a debreceni törvényszék. A 
tárgyaláson Szarvas beismerte, 
hogy a bőrt lopta. ítélet az ügyben 
csak a jövő héten lesz,

— Az iparoskor közgyűlése. 
Űrnapján, délután 3 órai kezdettel 
tartotta meg a debreceni iparos­
kor évi rendes közgyűlését az 
ipartestület dísztermében, a tagok 
nogy érdeklődése mellett. Az 
ülést Biczó Gyula elnök vezette le 
s a jelenlevők — a költségvetés 
kivételével — hozzászólás nélkül 
fogadták el a választmány előter­
jesztését. A költségelőirányzatnál 
három tag szólalt fel, de szavazás 
utján itt is a választmány javasla­
tát fogadták el. Az ülés végén a 
könyvtárnok terjesztette elő jelen­
tését a kör könyvtárának helyze­
téről, majd Krisch Károly vigalmi 
bizottsági elnök hívta meg a tago­
kat a vasárnap rendezendő társas 
krándulásra. A közgyűlés kevés­
sel 6 óra előtt ért véget.

— A selyem tenyésztők eper- 
lombszedése. A m. kir. selyemte­
nyésztési felügyelőség 708—1927. 
számú átirata folytán értesítjük a 
város lakosságát, hogy az 189-1. 
évi XII. t.-c. 95. szakasza értelmé­
ben az uccákon, köztereken és 
közutak mentén levő eperfákról 
leveleket minden selyemtenyésztő 
szabadon szedhet tekintet nélkül 
arra, hogy akinek ingatlana előtt 
az. eperfák állanak, foglalkozik-e 
selyemtenyésztéssel vagy sem. — 
bentiekre hivatkozással nyomaté­
kosan figyelmeztetjük a város la­
kosságát, hogy a selyemtenyész- 
téssei foglalkozókat az amúgy is 
sok fáradsággal és megterheltetés" 
sei járó lombszedés munkájában ne 
akadályozza, továbbá, hogy az

eperfák lombjának használhatat- > 
lanná tételétől, vagy az eperfák 
megrongálásától szigorú büntetés 
terhe alatt tartózkodjék, A selyem- 
tenyésztőket tisztességes és hasz- 
nothajtó munkájától éretlen gú­
nyolódásokkal és gáncsolódások- 
kal ne riassza cl senki, hanem jó 
ízlésére hallgatva, őket Magyaror­
szág mai állapotában oly nagy je­
lentőségű tevékenységükben tőle 
telhetöleg támogassa. Különösen 
feladata a szülőknek serdülő gyer­
mekeiket ez irányban felvilágosí­
tani és főleg az eperíák rongálá­
sától visszatartani. Városi tanács.

Felhívás a leventékhez. Ju­
nius 18-án, szombaton délelőtt a 
kormányzó születése napján a 
templomokban istentisztelet lesz 
tartva. A leventék ezen az isten' 
tiszteleten •— saját felekezetűk 
templomában lehetőség szerint 
minél nagyobb számban jelenjenek 
meg. A vezetőség.

— Balesetek, Csütörtökön" több 
baleset történt Debrecenben. 
Csordás Róza Vendég ucca 78. 
szám alatt lakó munkásnő a pa­
pirosvágó gépen dolgozott. Hirte­
len íélrecsuszott a kezefeje és en­
nek következtében több ujját meg­
zúzta a gép. — Ferenczi Sándor 
Kút ucca 56. szám alatti lakos egy 
méter hosszúságú akácfát oszlop­
nak faragott ki. Munkája közben 
megcsúszott a fejsze és jobb alsó 
lábát megvágta. — Oláh Gábor 58 
éves napszámos ittas állapotban 
járkált a Péterfia uccán és nem 
bírván megtartani az egyensúlyt, 
a járdára zuhant, oly szerencsét­
lenül, hogy a fejét erősen bevágta 
a kemény járdaszegélybe. Az ütő- 
dés következtében Oláh Gábor le­
jén 7 centiméteres hasadást szen­
vedett. Megjelent a közelben posz- 
toló 164. szánni rendőr, akinek in­
tézkedésére a mentők kivonul tan 
és első segélyben részesítették.

Az iparoskor társas kirándu­
lása a Nagyerdőre, Az iparoskor 
vigalmi bizottsága ezúton hozzá 
tudomására úgy tagjainak, mint az. 
érdeklődőknek, hogy 19-én, va­
sárnap reggel 8 órai kezdettel a 
víztoronytól jobbkéz felé levő 
tisztáson, társas kirándulást ren­
dez. Az utat nyilak fogják jelezni. 
Ételről, valamint szeszes italokról 
a kirándulók, üdítő italokról és 
zenéről pedig a rendezőség gon­
doskodik. Lesz jó zene, szalonna­
sütés, főzés, délután pedig meg­
felelő szórakoztatásról gondos­
kodva van. ' ,

— Képkiállítás a zsidó reálgim­
náziumban. A debreceni zsidó íe- 
álgimnázium rajz- és képkiálltása 
néhány napig még nyitva marad és 
díjtalanul megtekinthető az inté­
zet II. emeleti helyiségeiben d. e. 
8—12-ig és d. u. 3—6-ig.

— Lezuhant egy leány a jege­
nyefáról. Kádár Vilma 12 éves 
polgári iskolai tanuló pénteken 

I délután szüleinek Bellcgelö 224.
, számú tanyáján az egyik jegenye­

fáról verébfészket akart szedni és 
felmászott a fára. A gyenge ág le­
tört alatta és a leányka lezuhant 
és súlyos belső sérüléseket szen­
vedett. A mentők beszállították az 
egyetemi klinikára

Ideges embereknél és lelkíbete-
geknél az enyhe természetes ,,Fc- 
rencz József" keserüviz jó emész­
tést, tiszta fejet és nyugodt alvást 
teremt. Világhírű idegorvosok vé­
leménye alapján a Ferenc József 
viz használata az agy és a gerinc- 
•clö súlyos megbetegedéseinél is 

kiválóan ajánlható. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban 
és füszerüzletekben.
<-**.;•«*» -> -:•«>«•* w •>

— Kehrling legyőzte Peterscnt
a dán bajnokai 6:3, 6:4 és 6:2
arányban. A csapatversenyt a dá­
nok 3:2 arányban nyerték meg.

A KAOSz tiltakozó nagygyű­
lése e hó 19-én d. e. 11 órakor lesz 
a Füvészkert ucca 9. sz. alatti sa­
ját helyiségében, a következő 
programmal: Tiltakozás az immár 
általánossá vált bérredukciók, a f 
fölmondási idő redukálása, a vég- 
kielégítés eltörlése és a zárórán- 
tuli foglalkoztatás ellen. Minden 
öntudatos kereskedelmi alkalma­
zott jelenlétére számit a csoport 
vezetősége.

— Dr. Hanh Aladár gyermek- 
orvos szabadságáról hazaérkezett, 
rendelését ismét megkezdte.

— Ügyvédi hír, Dr. Dróth Sán­
dor ügyvéd irodáját f. hó 20. nap­
jától kezdődőleg Piac u. 5. sz., 1 
emelet (Lám Sándor-iizlet fölött) 
helyezi át, Telefon: 15-51. szám.

— Hangverseny a nagyerdei 
Vígadóban. A katonazenekar min­
den kedden, csütörtökön és szom­
baton este 20:,0-tól 22:"’-ig kedvező 
idő esetén a Vigadó terraszán ki­
váló műsorral hangversenyt tart.

Mi lesz holnap!? Holnaptól 
kezdve 8 olcsó napot rendez 
Spira és Beregi uridivatcég,

Melykár ellen védekezzünk 
Végh Gyula szücsmesternél, Ferenc 
József ut (Piac ucca) 4. Telefon 503.

— Krisch Károly cscrépkályha- 
raktára, Debrecen, Ferenc József 
ut (Piac ucca) 89. 1 elefon 12-18. 
Belföldi és budweiszi cserépkály­
hák nagy választékban raktáron, 
cserépkályha átrakást, tisztítást 
vállal.

— Ingyenes hímzőtamfolyam
Katz Andor Piac ucca 83. alatt 
most megnyílt gépáruházában, — 
Varrógépek, kerékpárok, csillá­
rok, gramofonok nagy választék­
ban elsőrangú minőségben, kedve­
ző részletfizetésre.

— Megjelent az uj illetékügyi 
Útmutató Pongrácz Jenő dr. fő­
városi ügyvéd szerkesztésében. — 
Kapható: Hegedűs és Sándor r-t. 
könyvkereskedésében. Telefon 54,

= SZÍNHÁZ

MŰSOR:
SZOMBAT: Antónia. Halasi Ma­

riska és Kardoss Géza bucsu-

Tamás Benő
A Csokonai-szinház színpadáról 

érdekes egyéniség tűnik el 1 am ás 
Benővel, aki csütörtökön elbúcsú­
zott a debreceni közönségtől és 
visszatér Miskolcra, régi sikerei 
helyére. Tamás Benő két eszten­
dő g volt tagja a Csokonai-szinház' 
nuk és ez alatt a két esztendő 
alatt derűt, vidámságot árasztott 
maga körül mindig, amikor csak 
megjelent a színpadon. A humor­
nak nem épen gyakori fajtáját 
reprezentálta I a in ás Benő a Cso­
konai-színház színpadán, hiszen 
ennek a kitűnő színésznek nincse­
nek túlságosan gazdag színei, de a 
humora ösztönös, mélyről jön, te- 
Vvér és ellenállhatatlan, amikor 
megfelelő figura keretébe tud he" 
lyezkedni: Tamás Benő kiválóan 
tudta érvényesíteni a szó legjobb 
és legtisztább értelmében vett szá­
raz humort, egyszerűen, közvetle­
nül, minden póz nélkül. Minden 
szerepében önmagát adta Tamás 
Bí nő de ez a. kedves színészi 
egyén ség volt olyan érdekes és 
olyan értékes, hogy folyton von­
zóvá tudta tenni az alakot, ame­
lyet a közönség elé állított. Lírai 
s/.inckhez nem igen szokott nyúl­
ni Tamás Benő s igy annál nehe­
zebb volt a dolga az illúziókeltés­
nél, de amikor megjelent a szín­
padon, komolykodó arccal — a 
legvidámabb dolgokat a legkomo­
lyabban tudta és szerette kihozni 
— és furcsa testgörbületekkel és 
furcsa fintorokkal s megszólalt 
kissé recsegő és kissé pattogó han­
gon és ahogy járkált, csetlett-bot* 
lőtt, majd ruganyosán k,húzta ma­
gát és derűs szemmel nézett a ka­
cagó nézőtérre: lehetetlen volt 
nem nevetni rajta és nem szeretni, 
Tamás Benő nem szerette a masz­
kot, általában semmit sem szere- 
tvtt, ami mesterkélt és csinált. Ö 
nvndig önmagát adta, szépen, 
egyszerűen: a vidám, könnyed cm 
bért, akiben azért a könnyedség 
mélyén észrevétlenül meghúzódik 
egy kis kesernyésség is — és ez 
adta meg a játékának az izét. Ta­
más Benő csaknem mindig tisztán 
vonalakkal rajzolta fel a figuráit, 
Kari ikaturái éles szemre vallottak 
és könnyedségük ellenére is első­
rangú biztonsággal voltak ielépitv6 
s összetartva, amint hogy Tamás 
Benőnek igen értékes tulajdonsága 
és jellegzetessége épen az volt, 
ami a nagy artisták művészetének 
megadja az első klasszist: a leg­
nehezebb feladatokat is külsőre 
roppant könnyedén oldotta meg és 
a biztonságnak azzal az érzésével, 
ami mindig megragadja a publiku­
mot. Táncában is ez a biztosság 
és könnyedség volt meg, pompás 
ruganyosság és karakterizáló ösz­
tön is. Egyszerű volt ebben is, 
mint mindenben és kitűnő érzéké 
volt a groteszkumhoz, hiszen a 
legegyszerűbb eszközökkel váltot­
ta ki a legnagyobb hatást és ez a 
hatás mély volt és ellenállhatatlan. 
Tamás Benő friss, eleven, harso-

KAPH/

estje.
VASÁRNAP délután: Repülj

fecském. Este: Asszonykám.
Tímár Ha és Károlyi Vilmos 

bucsuestje. Utolsó előadás.

SESZTINÄ LAJOS
veekereekedéaéJSNei* DEBRECEN

a vezető 
világmárka

Mezőgazdasági célra szállítunk:

Kincstár kedvezményes
Shell-petroleumot
Shell-benzlnt
Shell-gézolajat

eredeti gyári árban.
Raktáron tartunk:

8hell-traktorol*|at 
Shell-autóolajat 
Shell autóbenzint 
Shell-kenöolajat

eredeti ólomzárolt Shell hordók­
ban és kannákban.

A Shell Kőolaj RT.
debreceni klrendelteége

Flae-u. 87. — Telelőn 7-88.
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góan vidám szín volt a Csokonai- 
színház operettegyültesében és 
szegényebb lesz a Csokonaí-szin- 
ház színpada, hogy jövőre már nem 
lesz ott.

Nádasi Józsei búcsúja. Pénteken 
este búcsúzott el a Csokonai-szin- 
ház közönségétől Nádasi .lózsel, a 
tehetséges liatal prózai színész, 
aki nem egészen egy esztendő 
alatt és egészen fiatalon is tudott 
értékeset produkálni a Csokonai- 
szinház színpadán. Nádasi Józsei 
igen jó helyzeti energiát hozott 
magával: intelligenciát, kiérezhetö- 
tn erős karakterizáló készséget es 
az elmélyülésre való hajlandóságot 
s ezek az értékes tulajdonságai! 
egy esztendei komoly és becsüle­
tes munkája után sokat és jó 
irányban fejlődtek. Bemutatkozá­
sakor már sejteni lehetett, hogy 
nem rossz színész lesz s búcsúja­
kor meg kell állapítani, hogy jó 
színész lett. Még nem kész, még 
egészében csak ígéret, de jelentős 
Ígéret s épen azért sajnálatos, hogy 
most hagyja el a Csokonai-szin- 
házat, amikor már a teljes kibon­
takozás felé halad,

A színházi iroda híreit
Ma, szombaton Halasi Mariska 

és Hermann Manci bucsuestje: 
Antónia. Kardoss Géza utolsó fel­
lépése. Halasi Mariska, az orszá­
gosan előnyösen ismert nagyszeréi 
drámai hősnő és Hermann Manci, 
a közkedvelt vígjátéki szubrett 
ma búcsúzik az Antoníá-ban. — 
Halasi Mariska a címszerepben 
fogja csillogtatni tehetségét, mig 
Hermann Manci Lya temperamen­

tumos alakját eleveníti meg párat­
lan művészi játékkészségével.

Holnap délután: Repülj fecském
Károlyi Vilmos bucsuestje hol­

nap Asszonykám c. darabban.
Tímár Ha bucsuestje holnap az 

asszonykám c.mszerepében. Mind­
két művészt méltó ünneplésben 
szándékozik részesíteni a publi­
kum.

Mozgószínházak:
Szombat, vasárnap:

VÍGSZÍNHÁZ: A budapesti Korúm 
színház nagy sikert aratott Kacagó 
Budapest cimíi műsora: Kacagó Deb­
recen c m alatt foglaljuk össze azo­
kat a darabokat, amelyek 15 felvo­
násban két órán ál kacagtatják a kö­
zönséget.

URANIA: Kizárólag csak felnőttek­
nek! Egy asszony, aki nem tud ne­
met mondani (Lia három férje), víg­
játék 6 felvonásban. Főszereplő: Lee 
Parry. — A Marshall-ház t.tka, bűn­
ügyi regény 7 felvonásban. Fősze­
repben: Alice Calhoun.

Elözeles jelentéscnétfő, kedd:
URANIA: Metropolis, Thea von

Harbou fantasztikus regénye 14 fe­
jezetben,

VÍGSZÍNHÁZ: Kizárólag csak fel­
nőtteknek! A papucshős, egy pipog^a 
férj kalandjai 7 vidám felvonásban, 
a főszerepben Ossi Oswalda. — Mar­
cell Prévosl világhírű regénye nyo­
mán: Félsziizek, 8 felvonásban.

METEORBAN vasárnap: , Az
uruguayi banditák", amerikai kalan­
dor történet, Jack Hoxie főszereplé­
sével és ,,A vándorló fóka"; burleszk 
világattrakció 7 felvonásban. Előadá­
sok 3, 5, 7 cs 9 órakor.

Kelet amatőr válogatott csapata 
elutazott Ungvárra

Szombaton a csehek, vasárnap a magyarok válogatott 
csapata lesz az ellenfele

Pénteken délben egy kis csapat 
utazott el a debreceni pályaud­
varról és a Nyíregyházán meg Kis­
várdán csatlakozókkal kiegészülve 
mint Keletmagyarország váloga­
tott futball csapata indultak el a 
Felvidékre, hogy Ungváron két 
mérkőzést játszanak az ottani vá­
logatott csapatokkal. Ungvár és 
Debrecen között kellemes sport- 
érintkezés folyik már évek óta és 
az elszakított országrészen élő 
testvéreink minden alkalmat meg­
ragadnak, hogy magyar csaptokat 
vendégül láthassanak. Az elmúlt 
évben szerepelt első Ízben váloga­
tott csapatunk Ungváron, amikor 
is a csehektöl 4:3 arányban vere­
séget szenvedett, mig a magyar 
csapat felett 2:0 arányban győ­
zelmet aratott. Az ungváriaknak 
annyira megtetszett akkor Kelet 
csapatának játéka, hogy egy kikul- i 
dőlt által újabb vendégszereplésre ’ 
hívták meg és a kerület vezető­
sége örömmel eleget is tett a meg­
hívásnak.

Válogatott csapatunk két mér­
kőzést játszik Ungváron. Szomba­
ton a cseh, vasárnap pedig a ma­
gyar csapatok legjobbjaiból ö.ssze-

állított együttes lesz az ellenfele 
és ez a gyors egymásutánban . le­
játszandó két mérkőzés nehéz fel­
adat elé állítja fiatal játékosainkat, 
Nem valószínű, hogy ezt a nehéz 
feladatot sikerrel lógják megöl-1 
dani, de annyi bizonyos, hogy szív- 
vel-lélekkel fognak küzdeni, mert 
tudatában vannak annak, hogy 
nemcsak szükebb hazájukat, ha­
nem a magyar futballt és a magyar 
tehetséget képviselik a külföld­
nek számitó. de mégis magyar fel­
vidéken.

Kelet csapatát a következő já­
tékosokból fogják összeállítani: 
Milotay, Erdélyi, Budaváry, Pá­
linkás, Fried, Szlamek, Sipos, 
Kántor, Négyessy, Bobák; Gult- 
mann, Sarok, Kurz. A csapatot 
Székely Andor háznagy, dr. Ku- 
pinszky Sándor szövetségi kapi 
lány és neje kísérték cl a túrára 
és magukkal vittek két gyönyö­
rűen hímzett selyemzászlót is, 
amelyeket az oltani szövetségek­
nek fognak átnyújtani az üdvözlé­
sek során,

A szombaton lejátszott mérkő­
zésről részletes tudósításban szá­
molunk be vasárnapi számunkban.

Bocskay DTE 4:1 (2:0). Biró:
Bállá Zoltán.

Az elkényeztetett debreceni kö­
zönséget már nem erdekh a fut 
ball mini sport, hanem csak az 
erősnek Ígérkező pontért 7» 
küzdelmek. A csütörtökön leiál- 
szotl Bocskay—DTE mérkőzés is 
gyenge érleklődés mellett zajlott 
le igaz viszont, hogy a mutatott 
játék nem is érdemelt többet A 
v vár sp- mért ezúttal nem a DIE. 
hanem a Bocskay csapata felelős, 
mert a prolik sportszerűtlen, ole- 
nveskedö játéka és még sportsze­
rűtlenebb v’selkedése a lóizlesu 
nézők körében élénk visszatetszést 
keltett. Pedig a Bocskay játékosai­
nak nem állt jól az elbizakodott­
ság, mert a DTE gyereksorban 
levő csatárai több Ízben is leege - 
(ék őket és nemegyszer csinálták 
maguknak szabad utat a Bocskay 
kapuja felé.

A két csapat a követyezo össze­
állításban szerepelt:

Bocskay: Farkas- Kocsis, Fried 
Deutsch, Szolárszky, Keviczky 

Markos, Poloneczky, Szandálszky, 
Úrik, Frenkel.

DTE: Szabó—Rótt, Szutor— 
Kriszter, Fejér, Takács—Kiss L., 
Klein, Kiss G„ Kántor, Marozsán, 

A mérkőzés folyamán a Bocskay 
volt a többet támadó, de a DTE 
fiatal játékosokból álló csatársora 
néhány igen tetszetős akcióval 
több gólhelyzetet teremtett a pro- 
fik kapuja előtt. A gólokat Úrik, 
Poloneczky, Szandalszky és Mar­
kos, illetve Kirs G. lőtték, A Bocs­
kay csapatából kitűnt különösen 
Kcvicky. aki talán egyedül visel- 
kedett úgy társai között, amint az 
egy sportemberhez illik. A másik 
szélsőségben Markos vezetett, aki 
viszont megérdemelte volna, hogy 
I:küldjék a pályáról, A DTE csa­
patából nem lehet senkit sem meg- 
d cséini anélkül, hogy ezt a másik 
rovására ne tennénk, mert min­
den játékos a mai amatőr viszo­
nyokat tekintve, igen jó teljesít­
ményt nyújtott és az egész csapat 
kellemes javulásról tett tanúságot.

A DEAC atlétikai versenyének 
eredményei

I H. Magas bend. 1. Király D. G.
I A. S. E. (0) 132. 2. Hadházy DEAC 
1 (2) 132. 3. Király DF.AC (1) 131.

Diszkosz benti. !. Gally DEAC (0) 
i 3400. 2. Király DEAC (600) 3380. 

3. Sédéin DGASé (100) 3350. Tá­
vol: 1. Páter DEAC 634. 2. Király 
DEAC 603. 3. Király DGASE 581. 
200 m. 1. Csapó Sz. MÁV. 7:17.2. 
2. Iszály DEAC 7:25. Gerely: 1 
Páter DEAC 4410, 2. Sedan D. G 
A. S. E. 3930. 3. Juhász DGASE 
3300. Rúd bend: 1. Hadházy DEAC

(10) 360. 2. Király DGASE (0) 350 
Király negyedszerre a 360-al is 
átvitte. 300 m. 1. KirályDEAC 40 
2. Hadházy DEAC 40. 3. Kiss
DEAC. — líj. vesenyek. Diszkosz:
1. Fekete KISOSz (400) 3310. 2. 
Seres HTE (300) 3210. 3. Gally
KISOSz (300) 3030. Távol. 1. Ko­
vács KISOSz Hajdub. 575. 2. Mi- 
hálka DEAC 570. 3. Gally KISOSz 
558. 3000 m. 1. Kozmann DEAC 
11:52.2. 2. Rúna KISOSz. 3.
Wissingcr KISOSz. H. Magas. 
Mihálka 130, kér. rekord. 200 m. 
t. Kösztner DEAC 24.6 kér re­
kord. 2. Weisz KISOSz 24.9. 3.
Stern KISOSz 25. Levente-verse­
nyek: 300 m. Szilágyi MÁV 41.8. 
1500 m. Némethy MÁV 4.51. Súly, 
Péter keresk, 885.

KÖZGAZDASÁG1

Lanyha a készáru, 
szilárd a határidőpiac

Határidőüzlet előfordult köté­
sei: Búza: Március 32.50, 32.60,
32.70, 32.76, 3268; zárlat 32.70— 
32.72. Október 30.18, 30.20, 30.14, 
30.36, 30.30. 30.34, 30.32; zárlat
30.30—32. Rozs .-Március 27.10 
27.06, 27.34, 27.36; zárlat 27.36— 
27.40. Augusztus 24.06, 24.94, 25.10 
25.16; zárlat 25.16—25.18. Október 
25.14—25.08, 25.36, 25.30—25.26;
zárlat 25.30—25.32.

Készáruüzlet hivatalos árjegyzé­
sei: Búza: Tiszai 75 kg 32.20— 
32.55, 76 kg 32.70—33.00, 77 kg
33,10—33.40, 78 kg 33.45—34.75, 
78 kg 33.45—33.75. Felsőtiszai 75 
k<: 32.00—32.35, 76 kg-os 32.50— 
32.80, 77 kg 32.90- 33.20, 78 kg 
33.25—33.55. Pestvidéki rozs 29.20 

29.50. Egyéb rozs 29.10—29.40 
Takarmányárpa I. 26.00—-26.50, 
Tengeri 22.30 22.50. Zab 1. 26.00
-26.60. Zab II. 25.80—26.00 Kor­
pa 20.20—20.40.

Vnlulnóriolyamok: Angol iont
27.83 27.99. Belga leger 79.55
79.85, Cseh korona 16.96—17.04, 
Dán korona 153.05—153.70, Dinár 
10.04—10.10, Dollár 570.75—57315, 
Francia frank 22.55 22.75, Hol­
land, forint 229.35—230.35, Len­
gyel zloty 63.70 64.70, Lett 3.38 —
3.53, Lira 31.95—32.39, Német 
márka 135.70 - 136.20, Osztrák 
schilling 80.60—80.95, Norvég ko­
rona 148—148.65, Svájci (rank 
110.10—110.50. Svéd korona 
153.35—154.

Ferencvárosi sertésvásár. Ma­
radvány 1297, felhajtás 1258, egy 
süldő, eladatott 596. Árak: könnyű 
136—140, nehéz 156 158, zártva­
sári maradvány 29, (elhajlás 5 
serlés és 4 süldő, mely mind meg­
maradt.

FIGYELEM! Mielölt vizssneipf t szerezne be, 
kere se fel Glück cipűáruházát, ahol 
jó és olcsó cipőt vásárolhat.

Í A 7.0 II
SZÓIK

csak

F'iu 6s leány sps. 3J— 35 ig 
F,u és leány barna, fél 30-35 ig — —
Fiú és leány egész cipők erős kivitelben 
Férfi fekete, divalf- rma — - -
Férfi fekete sehevró, egész, és tél — —
Férfi bagaria, eeész és léi — — — —
Női fel, fekete fűzős és ‘■ps. — — —
N i fél, fekete ilivatfoima — — — —
Női fehér vászon fii, ős és sps 

kívül h ány fél és (.'yennek vászoncijiök, sz 
cipők, férfi és női vászon és bőr comoiio tiplik
GLÜCK clpönagjáruházában Piac-u. 9.

FIGYELEM!!
. 10 és feljebb 
p 11-— és feljebb 
P 1C'E0 és feljebb 
P 16' és feljebb 
P 20 és feljebb 
P 23 és feljebb 
P 12 60 és f tjein)
P 14-80 és feljebb 
P 9 és 10 feljebb 

Hildátok, gummilnl, 
és papucsok legolcsóbb tiakosn

Bika mellett vásárolható.
lip»

Kelet-Magyarország legnagyobb és legdusajbban felszerelt

férfi-, fiuruha áruháza . 
MAGYAR RUHAIPAR
Debrecen, közvetlen a Bika-szálló épületében
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Beethoven összes symphontdl
Weingartner Fél x dirigálása, 
valamint a L é h ner q u a r- 
tett által előadva.

Csókról csókra
operetté, legújabb sláger.

Lesz maga juszt is az enyém 
Szeret-e még
Doni kozákok énekkarának 
szenzációs lemeze

stb. stb. óriási választékiján 
kaphatók, úgy gépek is.

Gépek havi részletfizetésre is &
HEGEDŰS ÉS SÁNDOR
IRODALMI ÉS NYOMDAI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

gramophonosztalyában

R1AC UCCA 34. SZÁM

523 1927. vht. sz.

Árverési h'rdetrrény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 

1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmé­
ben közhírré teszi. hogy Szentesi 
Mihály és Társa javára 1840 P 08 f. 
s jár. erejéig kielégítési végrehajtás 
ut án lefoglalt és 1920 P-re becsült 
100 darab birka. 4 darab sertés, uta­
zó szekér és 15 m. hosszú szalmakazal 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói 
kit. járásbíróság 1927. évi 170. számit 
végzése folytán 1920 P tőkekövete­
lés, ennek 1924. évi szeptember hó 
17. napjától járó 15 % kamatai, bi- 
róilag már megállapított költségek 
erejéig' Kábán, végrehajtást szenve­
deti tanyáján (Daróci-tanya) teendő 
megtartására 1927. évi julíus hó 2-.k 
napjának délutáni 3 órája határidőül 
ki tüze tik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1927. évi jú­
nius hó 4. napján.

Páll Ferenc
kir. bir. végrehajtó.

^ g& 1 »
l' RoIcsól.b busztrzést f, rám

KLEIN SÁMUEL
, . ‘é8la0»ár, DEBRECEN
Ireila Ueélt Ferenc uaca 3. TbIbLdii 657, tatep 50.

KailOlilfi utazót limil méii I

MEGJELENT!

Nemzetközi hivatalos
menetrendek és díjszabások

lanti Untató
( >yád kiadd)

Magyarország, Ausztria, Cseh 
Szlovákia, Jugoszlávia, Románia, 
Németország, Svájc, Franciaor­
szág, Óla zország, Belgium és Hol­
landia. — Közvetlen gyorsvonat! 
összeköttetések : külföldi főváro­
sokba, nevezetesebb fürdő- és 
gyógyhelyekre. — Autóbuszjára 
tok. — Légi járatok. — Magyar- 
ország városainak, fürdő és 

gyógyhelyeinek isméttelése.
Ára : P 3 20

Kaphat ó

Hegedűs és Sándor r. t.
künyvkereskedésébun. Telefon 54,

BUDAPEST
Hoffmannétterem

őrt. ntya
Budapest, VI., Révay ucca 10. sz.
Régi jó, elismert magyar polgári 
házikonyha Mérsékelt árak. Menilrendszer
Lakodalmakra és más 
ünnepélyekre különterem
rendelkezésre áll. Pontos és figvei 
mes kiszolgálás. Elsőrendű italok.

Alapítási áv 1905. — Telefonszám 9-37.
Mintaraktár vótelkfoyszer nélkül is bármikor meg 

tekintheti.

GYENES ANTAL
kbzponli ülté', szellőztetés, légszesz, vízvezeték, 
fürdő- és csalomázésl vállalata DEBRECEN, ARANY 
JÁNOS UCCA 37. SE. feist «íremmel kitölttetve.

Papp Gyula és Tsa
iivegcsiszolási, tűkörgyártásl 
és épületüvegezés! vállalata

Péter fsa ucca 8.
Legolcsóbban

FEST, TISZTIT 
Weisz,

Arany János-utca 9.
Gyász esetén 24 óra alatt.

Nlentőszekrény
minden nagyságban és kivitelben.

ALKATRÉSZEK
külön kaphatók

SCHÖN SÁNDOR
keítyO-, kötszer- és orvost müszertárában Debrecen, Piac ú. 14. Gsapó-u. sarok. Telefon 11-55

BÉSZLER ÉS DÁVID VASKERESKEDÉS
—————— A KOSSUTH-SZOBOR MELLETT
Vasáruk — Háztartási cikkek — Szerszámok

APRÓ HIRDETÉSEK,
BŰ VttEl I

Iparosok iigyelmébel
Mindenféle kész, haszonra való 
vasak legolcsóbban kaphatók. 
Kezet, ólmot, cinket, ócska vasat 
legmagasabb árban veszek. Wür­
diger, Késes ucca 90. 431

B EL*DAs 1
Üvegfal

ajtóval eladó. Értekezhetni Csapó 
u. 56., Fábiánnál. 4490

Bor,
saját termésű, Wertheim kassza, 
deszkák eladók. Rakovszky u. 1., 
Markbrcitnál. 4489

Duplaszéles
rézágy, tükrös szekrény, igen szép 
előszobafal és nagy konzoltükör 
nagyon olcsón eladó. Piac ucca 
81.. II. emelet, Tóth J.-nél. 4474

Kocsik,
disznóbörös homokfutó eladó 
Oláh kocsigyártónál, Rákóczi uc­
ca 11 671

Tégla
és mátravidéki építőkő állandóan 
kapható •— Fóliáknál, Debrecen, 
Miklós ucca 13. 785

Király kávéi
mégis a legjobbakI Aromás, za­
matos a vevő előtt pörkölve, me­
leg állapotban kapható, Dégcnlefd 
tér 11. sz. 217

Csapó ucca 67.,
Bál nt Józsel asztalos a|ánlja saját 
készítésű bútorait. 306
tÉZOSTÖK RÉSZLETFIZETÉSRE 

f* Méndokinál, Arany Jánoi ucca 
13. 284

TŰZIFA
éa izén legelőnyösebb beszerzési 
forrása Erdélyi tűzifa behozatali 
rt. Telefon 12-50. és 10-93. _ 388

Perzsaszőnyeget
kéz alatt vennék. Cím a kiadóban

3965

Síremlékek
már 40 pengőtől kaphatók. Sir- 
szvgélyek, sírboltok legjutányo- 
sabb árban. Harkányi Ede szob­
rász és kőfaragó mesternél, Piac 
ucca S3. 521

Balatoni kalauz (Br. Wlassies) —■ —
Velence és a LidtS (Dr. Szabó) ........... —
Qua íyero (Hatmos) —
DalmAcia és a Jugoszláv fürdők (l)r. Szabó)
A p.ostu.niai cseppkő barlang A Pcrco) —
Vasúti útmutató (Csonka-Magyarország hiva'alos menetiendkőnyve

stíl. stb.

Magyar kiadások :
I1 4 - Karlsbad és környéke (Dr. Szabó) - 

Kiviera (Hevesi—Brajjer) —
Abbázia és azolasz Quat nem (Dr. 
A Magas-Tótra (Puscwitz) — — -
Páris és Franciaország i 927) —

est tlakozásukkal) — — — —
l>

/nbó

Német kiadások
Von den Alpen bis Neapel (Baedekern 
Mittel Italien u. Ron Bnedckci) 
Unter-Ital en (Bacdckrr)
Ober Italien (Meyer)
Mittd-Ifallen (Meyer) — —
Unter Italien (Meyer) —
Schwall (Baedeker)
Tirol (Baedeker)—
Sudbayer u Tirol (Wo rl)
Österreich (Baedeker) —
Rom. u. Neapel (Grieben)
Rom u. Umgebung (Woerl —
Abbazia, Fiume, Lus-inpiccolo (Woerl) 
Franzesbari, Eger (Wo rV

rl)

— 1>

— r

— I

Florenz, Bologna (Wo.
Gardesse (Woerl) — — —
Genua u. Riviera (Woer) —
Dia Hoho Tatra (Wo rl)
Karlsbad (Woerl) — — —
London (Woerl) — —
Mailand, Obaritallenisc a Seen iWoer )
Marienbad (Woerl) — — — — —
Dar Rhein in 15 Tagen (I oranz) — —
Rheinführer (Hölscher) — — — — —
Salzkammergut Woerl) —
Sam na ing (Woerl) — — - — —
Wien (Wocvl) — - — — — —
Külföldi és belföldi vasul; utm itató (hivatalos msnetrenrtkOnyv)

P

— - V
- — P

stl). Kaphatók

Hegedűs és Sándor r.-t. könyvkereskedésében, Ferenc József-ut 34, Telefon 54,
I—■B—!,, mmmmamm mmmmnmmiMmmammnmmKmw

magitomfífil
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Naptól, hidegtől 
megvédi és dí­
szíti lakásét, ha 
ablakára szövött 
farolettát vásárol

Redőny­
üzemnél
Debreeen, 
Bethlen ueee 19.

Sírkövek ,
műkőből, terméskőből olcsón kap­
hatók Debreceni Mukőgyárnál, 
Fürdő ucca 2.______  _2£

Eladó
u) háló, bőrgarnitúra, plüschdivá- 
nyok, hencserek, tükrök, kerék­
pár, több bútorok. Széchenyi ucca 
8., Szentpéteri.________  °55

Képkeretezés
nagy választékban 

olcsó árban

Koncznál, Kálvinién

Olceóa
vehet gummitalpu tornacipőt min­
den színben Emerich Samu cégnél, 
Csapó ucca 7. 231

Sírkövek
minden kivitelben leszállított gyá­
ri áron részletfizetésre is kapha­
tók. Hunyadi ucca 14. 777Feltűnő olcsó árban

kaphatók a Gyermekdivatházban
Városháza, főkapu mellett minden­
féle elsőrangú kivitelben és minő­
ségben készült gyermekruhák:
habi ruhák P 2.50-től, játszóruhák
P 4.20-tól, Karbion leányka ruhák
P 2.70-töl, fiú vászonöltönyök P 
6.20-tól, fehér damaszt vászon 
matrózruhák fiuk és lányoknak P<
11.60-tól. Gyönyörű kézimunkás 
grenadin ruhácskák a legízléseschb 
kivitelben.

Eladó
egy jókarban levő cséplőgép. Ke­
mény György, Bánk-tanya 112. 657

Karbolmenm
nagy és kis mennyiségben kapható 
Klein festéküzlet, Arany János 
ucca 10. (udvarban). 368

MÁRVÁNYMOZAIK, 
cementlapok, betonáruk, építési 
anyagok a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Mükőgyárnál, 
Fürdő ucca 2. sz. 388

Most érkezett
női és uridivat cipők olcsón lesz­
nek árusítva. Makói cipőlcrakat, 
Széchenyi ucca 44. 315

Rózsalék
mellé olajbafestett szép védőkarók 
készülnek és legolcsóbb áron sze­
rezhető be Könyves Tóth Antal­
nál, Rákóczi ucca 14. sz. 669

Permetezők,
kaszák, kapák, fürdőkádak, nyug- 
székek legolcsóbban Nagy vasüzle­
tében, Csapó uccai forduló. 663

Hencserek,
díványok, matracok, készen kap­
hatók Glattstein kárpitos mester­
nél, Püspöki palota. 614

ÁLLANDÓ
használatra bérautót keresek. ~ 
Választ mai napon kérek. Grosz 
Sándor, Csapó ucca 61.

Egy
kifutó leány azonnal felvétetik. — 
Erzsébet ucca 55. ________ _—

Jómenetelti
Piac uccai cipőiizlethez pénzes­
társat keresek közreműködéssel. 
Cím a kiadóban._______ 848

Központban
modern szobát előszobával, gar­
zonlakásnak keresek augusztusra.
C;m a kiadóban .__________ 4486

Kifutót,
esetleg gyakornokot néhány kö­
zépiskolával felveszek. — Földes, 
Hatvan ucca 11. 4485

Sodrony égybetétet
legjobb minőséiben készít

NEUMANN, Péterfla-utca 19.

Füszerüzletbe
jobb családból való kifutó fiú 
azonnal felvétetik. Grünbaum fü- 
szeriizlet, Erzsébet ucca 22. 
Ugyanott egy gyermekágy (fehér 
gázcsőből) eladó. 895

Eladó
Jókarban levő ház, beköltözhető, 
van rajta 3 szoba, 2 konyha, elke­
rített baromfiudvar, tyúkólak, fás- 
kamarák, szivattyús kút és gyü­
mölcsfák, 375 négyszögöl földdel. 
Értekezni a helyszínen: Tócóskert, 
Faiskola ucca 7/g. özv. Polgáriné. 
____________________________ 3876

Kapák,
ásók, fonatok, méhészeti cikkek, 
műlép kapható Bakos vaskeres­
kedésében, Csapó 86. 305

Kézimunka-
anyagok, fonalak, gépazsurozás, 
plisszirozás legolcsóbban Szilágyi­
nál, Széchenyi ucca 1. 291

Cementlapok,
betoncsövek, kutgyürük legolcsób­
ban beszerezhetők Lukács Vilmos 
és Testvére cemen tár úgy árában, 
Debrecen, Hatvan-u. 7. 452

JÓMINÖSÉGO
csertégla és cserép kapható a 
Tóth és Sebestyén rt. Kishegyes! 
úti téglagyárából, — Eladása Sí- 
monify ucca l/a. II. emelet. Tele- 
lon 6-10._____ 388

Cipő olcsóság!
Férfi és női gyermekcipők, vala­
mint angol szövetek olcsón besze­
rezhetők Arany János ucca 8., 
udvarban Weisznál. 679

Butorzsinór,
paplangomb Barcza paszományos 
nál legolcsóbb. Begenfeld tér 3.

  229

Parkettfényesitfl
padlólakk különlegességek, kály­
ha ezüst, zomáclakkok minden 
színben kapható Klein Vilmos fes­
téküzletében, Arany János u. 10. 
(udvar). 363

legjobb minőségben, legolcsóbb ár­
ban, legkedvezőbb leltételekkel.

1 Szántó Zsígmond, Színház-átjáró, 
j  468

1 Singer-
; kerékpárok, gumik, alkatrészek 
I legolcsóbban beszerzehető Molnár 
j Testvéreknél, Nagytemplomnál. — 
' Telefon 727. 680

Gumikabátot,
gyermekruhát olcsót és jót csak a 

I Budapesti Férfiruha Áruházban 
I vásárolhat, Csapó ucca 17. Szin- 

házátjáró. 669
i Angol

férfi és női szövetek leszállított 
! árban hitelképeseknek részletre 
; Weisz Ignácnál, Piac 73. 303

Mész,
I darabos és oltott, cement és min­

dennemű építkezési anyagok, tüzi- 
I fa, hasábban, apritottan a legszoli- 
i dabb "kiszolgálásban kapható. — 

Fischer Béla, Hatvan ucca 64. 440

Kerthelyiségben
— lehetőleg Széchenyi utón — 
keresek különbejáratu két csino­
san bútorozott szobát azonnalra. 
Cimet kérem c lap kiadóhivatalá­
ba leadni. ______ 4482

Kisasszony,
magyar, esetleg német, két gyer­
mek mellé felvétetik. Cim a ki- 
adóhivatalban. 4476

Villámhárító, világítás, telefon,
villamos csengő, villamos moto­
rok berendezését és felszerelését 
kiváló szakértelemmel eszközli

FÖLDVÁRI
Debreceni Első Elektrotechnikai 
gyára tztehanyi utca 68. Telefon 168,

Barátságos, kellemes
uccai bútorozott szoba, villanyvi­
lágítással, — esetleg fürdőszoba 
használattal azonnal kiadó. Arany 
Bika-bérház, II. em„ 2. sz. 4372

2 szoba I
konyhából álló udvari lakás azon­
nalra, vagy augusztus 1-re ki­
adó. Cim a kiadóban. ______ 4479

Tanulóleány
felvétetik a Hegedűs és Sándor 
rt. nyomdájába. Piac ucca 49. sz.

Munkásleányok
felvétetnek a Hegedűs és Sándor 
rt. könyvkötészetébe, Piac u. 49.

Füszerszakmában
helyben jól bevezetett ügynököt 
felvesz Friedmann Simon, Széche­
nyi ucca 6. __ _________826

Símonyi utón
vagy környékén keresek a nyári 
hónapokra egy bútorozott szobát. 
Özv. Ungárné, Piac u. 58., 11. eme­
let. 828

Debrecenben vagy annak kö­
zelében

megvételre
keresek. Részletes Írásbeli aján 
latokat „Havi forgalma 3—4 
ezer pengő“ jeligére a kiadóba 

kérek.

Valódi
angol tavaszi újdonságok megér­
keztek. Hitelképes egyéneknek 
részletre is. Kupfer, Kistemplom- 
bazár. 244

VEGYES

Sírkövek,
fejfakövek műkőből és termés­
kőből legolcsóbban beszerezhe­
tők és megrendelhetők Polgári 
Lajos, Tócóskert, Faiskola u. 7/g. 
__________________________  3938

Parti árban
eladom szezonból visszamaradt 
egész finom őszi és nyári öltöny­
kelméket, 3 méterenként is. Kívá­
natra elkészítem. Roth uriszabó, 
Bika-bérház. 696

Női és férfi
divatkalapok a legjutányosabban 
beszerezhetők M. Nagy Mihá' - 
kalaposnál, Szinház-átjáró. A!a>v

zöltetnek. 438

mm KERESLET !^|
Mérlegképes

könyvelő, magyar-német levelező
okleveles gyors-gépíró, gyakorlót!
erélyes munkaerő elfoglaltságot 
keres. Telefonszám: lizenkettö- 
nyolcvanöt. 4484

FENYŐ SÁNDORNÉ 
elvállal jutányos áron endlízést, 
gépazsurl és gombáthuzást. Piac 
26 B, 1. emelet, — Gambrinussal 
szemben. Ugyanott irodahelyiség 
kiadó. ______ 4448

Két szoba,
mellékhelyiségekből álló kis lakás 
kiadó, Erzsébet ucca 4. 4496

Megnyílt
kerékpárkölcsönző, teljesen uj gé­
pekkel. Piac ucca 56., udvarban.

__ 4481
Háromszobás

modern lakás azonnal kiadó. Hu­
nyadi ucca 17. 4494

Kétszobás
irodának is alkalmas földszinti la­
kás azonnal kiadó. Hunyadi u. 19.

 4493
Csinosan

bútorozott kétágyas szoba kiadó, 
Piac ucca 72., L cm. 4491

Piac ucca 41.
szám, I. cm. alatt egy bútorozott 
szolra irodának kiadó. 4488

Forgalmas
útvonalon busz éve fennálló hen­
tes és mészáros üzlethelyiség, mel­
lékhelyiségeivel augusztusra kiadó. 
Értekezni Goldmann füszerüzlet- 
ben. Külsővásártér 13 . 4487

A Hortobágy Műmalom RT.
Böszörményi ut 1. sz. alatti tele­
pén évtizedek óta fenálló lisztüz 
leiben az általánosan elismert jó- 
minőségű liszt, korpa, tengeri, ár­
pa és darák változatlanul állati 
dőan kaphatók. Telefon megren 
deléseket bármilyen kis tételben 
is házhoz szállítunk. Telefon 170

Különbejáratu
csinosan bútorozott szoba azonnal 
kiadó. Klein, Dcgenfcld tér 3. 
_____ _______________________ 4480

Csinos
szoba, esetleg ellátással is kiadó 
július 1-től. Arany János 39. 4483

Szabó vasaló kályhák,
kaszák, kapák, fürdőkádak, nyug- 
székek legolcsóbban Nagy vasüz­
letében. Csapó uccai forduló. 663

Kiadó
egy, esetleg kettő egymásbanyiló 
szépen bútorozott szoba. Arany 
János 54. ________ 4470

Molnár Testvérek
világhírű kerékpárok, varrógépek, 
alkatrészek raktára, javító műhe­
lye, Nagytemplomnál. Telefon 72/ 

_____ 680

Zsinór,
rojt, harisnyafejelés, szemfelsze­
dés Paszománygyárban, Piac u. 
32., udvarban.   570

Egyszerűen
bútorozott különbejáratu szoba 
kiadó. Sinionífy ucca 48., hátsó 
lakás.________________________ 4443

Kiadó
különbejáratu bútorozott uccai 
szoba előszobával. Simojiffy 26, 
Ugyanott jégszekrény eladó. 4472

Kalapok
alakítását, tisztítását vállalom. 10 
kalapok legszebb modellekben ol­
csón szerezhetők be Oláh József 
kalapkereskedőnél, Piac ucca 63,

Zálogház, Hunyadi u. 14.
folyósít előnyös feltételek mellett 
kölcsönöket ékszerekre, biciklik­
re, autókra s mindenféle keres­
kedelmi árukra^__  777

„Anni“
kalapszalon 3 pengőért alakit mo­
dell után, 8 pengőért már nyár' 
újdonságok kaphatók. (Csapó u 
58.) ________ _________

Lakodalmakra,
estélyekre kölcsönzők üveg es 

i porcclláncdényckct. Berger, Piac 
U. 66.  7U-

Képkeretezést,
óvá!, Blande! szögletest legolcsób­
ban készítek. Berger, Piac ucca^

Lusztig Érnő
miiasztalos, Deák Ferenc ucca iu 
Vállal mindenféle asztalos mun 
kákát legjobb kivitelben, olcsó ^
ban.

Facementtetők
javítását szakszerűen végzi Lu 
kács Vilmos és Testvére, Debre^ 
cen, Hatvan u, 7. ___________

MENEKÜLT ÓRÁS 
szakszerűen, meglepő öle»6" T * 
lal javításokat. Rákóczi 36- »

Nyemstott Hegedűs 4s Sándor irodalmi és nyomdai rés svénytársaség könyvnyomdájában, Pián utca 49, azám.


